
Referat fra møte i Geilo sokneråd onsdag 29. april kl. 18.00 

i Geilo kulturkyrkje 
 

Tilstede: 
Tor Olav Reime, Anne-Kristin Solberg, Georg Christiansen, 

Trond Persen, Line Sperrevik Persson, Inger Arnesen, Helle Maria Wolstad  

Forfall: 

Helge Ryo-Bergstad 

 

Innledning ved Trond Fredrik Persen  

 

Saksliste: 

 

Sak 8/20: Godkjenning av møteinnkalling og saksliste 

Vedtak: godkjent 

  

Sak 9/20: Oppstart av ungdomskafé i Geilo kulturkyrkje 

 Det er behov for midler til drift/innkjøp etc. 

Vedtak:  
Det bevilges kr.10.000,- til oppstarten av ungdomskafé 

 

Sak 10/20: Årsmøte 2020 

Vedtak:  
Årsmøte 2020 avlyses. Dette med bakgrunn i nasjonale retningslinjer for 

  smittevern i forbindelse med Korona-pandemien 

- Årsmelding 2019 

Vedtak: Årsmelding 2019 godkjennes 

 

- Regnskap 2019 m/budsjett 2020: 

Per O. Bakkegård ga en grundig gjennomgang av regnskapet via Teams.  

 Vedtak: Regnskapet 2019 m/budsjett 2020 godkjennes 

 

Sak 11/20: Hvordan være kirke framover 

Vedtak:  
Kveldsro i Geilo kulturkyrkje videreføres.  

Det startes opp med åpen kirke onsdager fra kl. 11 til 14. Første dato 6.5. 

For å verne om de frivillige vil bes soknerådets medlemmer om å stille opp. 

Annonsering i Hallingdølen, på Facebook og hjemmeside, samt plakater. Sette opp 

et skilt i sentrum 

 

Sak 12/20: Tap av kollekter når vi ikke har gudstjenester 

            Kan vi på noen måte få inn kollekt?  

 Vedtak: 

 Det kan legges til rette for å gi en gave om man ønsker via VIPPS, ved Kveldsro,  

 gudstjenester og konserter som legges ut på Facebook.  

F.eks. sammen med rulleteksten i slutten av sendingen. 

Dette må gjøres på en diskre måte, slik at det ikke oppleves som et press at man må gi.  

  

 



 

 

Sak 13/20: Dugnad på kirkegårdene i vår 

Vedtak: 

Datoer for dugnad: tirsdag 12. og onsdag 13.mai med oppstart kl.10.  

Jfr. nasjonale retningslinjer for smittevernstiltak, legges det ikke opp til å ha 

kirketorget åpent for pauser. 

Anne-Kristin sjekker tidligere innkallinger, gir beskjed til kirkeverge for annonse som 

skal inn i Hallingdølen lørdag 2.5., lager plakat og sender til Berit Reinton i Hol 60+ 

 

Sak 14/20: Eventuelt 

- Økonomi. Det ble drøftet litt rundt den økonomiske situasjonen vi nå er inne i og 

soknerådets låneforpliktelser. Det er sendt inn søknad om mulighet for avdragsfrihet 

på lånet hos KLP. 

Tap av kollekt, inntekt gjenbruksbutikken, konserter etc. 

- Dåpskampanje, felles for Hallingdal i uke 22.  

I den pågående korona-situasjonen følger kirken de gjeldende retningslinjer og råd 

som vi får både fra nasjonale og lokale myndigheter. Dette innebærer nå blant annet 

en begrensning i hvor mange deltakere som kan være med på dåpen. Inntil videre har 

vi anledning til å gjennomføre dåp med inntil 20 deltakere (inkludert prest og 

organist). Videre følger vi nøye både generelle smittevernregler og interne 

retningslinjer. Det skal være trygt å være i kirken. 

Vi vil gjerne legge til rette for en minneverdig dåpsdag med en personlig og nær 

dåpsseremoni i kirken. 

Det vil være fokus på dåp for både barn, ungdom og voksne 

- Ny liturgi for gudstjenester. Det legges opp til et gudstjeneste-verksted i september-

oktober/når vi er tilbake i full aktivitet. 

- Onsdag 27.mai. Arbeidsmøte for soknerådet kl.18-21 

Tema: aktivitetsplan m/ budsjett for nemdene, høst 2020 

 

 

 

 

Ref. Anne-Kristin  

  

 

 


